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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 
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Formulace cíle práce je srozumitelná, stručná a výstižná. Pro splnění cíle jsou stanoveny tři 

hypotézy. Autor přehledně popisuje postup zpracování práce. Pro zpracování práce byly 

využity odpovídající metody a s uvedením, kde v práci budou použity. Na jejich základě 

došel student k uvedeným výsledkům a závěrům. 

Teoretická východiska jsou uvedena v literární rešerši, která uvádí 25 titulů domácí i 

zahraniční odborné literatury. Popis současného stavu řešené problematiky je zpracován v 

prvních sedmi kapitolách práce přehledně a řeší ji v odpovídající šíři, ale někde až moc 

detailně. Student prokázal schopnost vyhledat, prostudovat, tematicky utřídit odbornou 

literaturu z dané oblasti. Součástí jsou citace použitých zdrojů. 

Úroveň analyticko-empirické části práce prokazuje schopnost porozumět realizovaným 

pohledům na řešenou problematiku migrace velkého rozsahu na základě použitých metod. 

Autor prokázal schopnost srozumitelně formulovat výsledky svých zjištění. 

Formulovanými návrhy úprav organizace, rozsahu a podílu humanitárních organizací při 

řešení migrace velkého rozsahu prokazuje porozumění realizovatelné v praxi. 

Výstavba textu je logická a provázaná. Jedná se o obsahově soudržnou a ucelenou tvůrčí 

práci, kterou student zpracovával samostatně pod odborným vedením vedoucího práce. Autor 
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samostatně a uceleně zpracoval řešené téma s užitím vybraných metod a přinesl prakticky 

použitelné poznatky. 

Počet normostran hlavní textové části je 75, z toho 32 NS tvoří teoretická část. Počet zdrojů 

je 99, z toho 9 cizojazyčných.  

Cíl práce byl splněn. Autorem navržená řešení identifikují zjištěné nedostatky a nabízejí 

kroky pro zlepšení koordinace mezi státními a nevládními aktéry, zvýšení efektivity pomoci a 

podpory integrace uprchlíků. 

Odborný přínos práce je zahrnutí širokého spektra oblastí, které spolu vzájemně souvisí a 

odhalují úzká místa v procesu řešení migrace velkého rozsahu. Díky tomu tak byly 

detekovány nedostatky, jejichž úpravou by mohlo být docíleno lepší připravenosti na 

podobné situace, 

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Vyskytují se drobné gramatické nedostatky (předložky 

na koncích řádků) a nedůsledné uvádění odkazů na grafy a tabulky (neuvedení, jiný popis v 

textu práce). 

Formální náležitosti práce jsou podle stanovených zásad na FLKŘ. Citační norma ČSN ISO 

690 (v aktuální verzi) a použití Harvardského způsobu odkazování je dodrženo. 

Přístup studenta ke konzultacím byl velmi dobrý a jeho spolupráce s vedoucím práce 

průběžná. Student akceptoval doporučení a připomínky vedoucího práce. 

Na práci lze ocenit (silné stránky): 

- ze závěrů teoretické části vyplývá několik specifických nedostatků souvisejících s migrací a 

humanitární pomocí, 

- odhaluje úzká místa v procesu řešení migrace velkého rozsahu, 

- celkem využito 90 domácích zdrojů a 9 zahraničních zdrojů. 

Výhrady, připomínky a náměty k práci nemám. 

 

 

Práce neníplagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 07.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


